

Саруханов Игорь

26.09.01

# Саруханов слушает скрип колес в Подмосковье

*Сначала знакомые не понимали певца и композитора, зато теперь в его загородном доме каждый день кто-то гостит*

- Смотри, какой вид, - гордо разводит руками Игорь. Взору каждого гостя, попавшего в новые владения Саруханова, открывается как на ладони дремучий лес, река и холмы, холмы, холмы.

- Друг предложил это место, оно считается самым чистым в Подмосковье. Я приехал, посмотрел, понравилось, купил, - поясняет Игорь. - Потом мы с супругой нарисовали проект дома, наняли строителей, и понеслось.

Сегодня в трехэтажном доме Саруханова легко можно заблудиться. Внизу - кабинет, он же музыкальный салон с разными прибамбасами. Рядом сауна с бассейном, в котором всегда ледяная вода, там же прачечная. Второй этаж - кухня-гостиная с огромным столом («Ко мне всегда приезжает много гостей, и необходимо, чтобы всем хватило места!» - по ходу объясняет хозяин), на третьем эта-

же - спальни. Есть еще местечко для занятий спортом и даже детская комната, хотя сейчас говорить о скором потомстве еще рано. Пока есть мечта - иметь двоих детей. Многие знакомые Саруханова, когда он только-только стал «зависать» на даче, поначалу недоумевали. И Игорь, и его супруга Катя - люди городские, в Москве у них большая квартира. Зачем надо было бросать городской уют и уезжать в Подмосковье?

- Здесь все иначе, - считает Игорь. - Чистейший воздух, замечательная природа. В Москве голова болит, плохо спится, а сюда приезжаешь - отыхаешь и душой, и телом.

Хотя Кате приходится часто мотаться в Москву, она ведь учится в юридическом институте.

- На самом деле здесь есть все, необходимое городскому человеку, - присоединяется к разговору сама Катя. - Все благоустроено, установлены и стиральная, и посудомоечная машины. Можно жить спокойно, не напрягаясь из-за отсутствия бытовых мелочей.

Так что знакомые удивлялись только в первое время. А потом, прочувствовав прелести здешней жизни... рванули в гости. Без гостей в доме Сарухановых - никак. Каждый день кто-то ночует. Одни приезжают сюда на днеек-другой, другие живут



Игорь балдеет за городом.

месяцами. Благо дом большой, и места хватает всем.

- Но один раз наши гости чуть не оставили нас без нашего жилища, - вспоминает Игорь. - Заехали как-то к нам в гости Егор Титов (футболист) и Николай Трубач (музыкант) с женами. Посидели,

пообщались, а потом мужская половина отправилась в баню.

Зашли в парилку, и кто-то из них вылил ведро воды аккурат на розетку, благо она расположена внизу. Произошло замыкание, похожее на взрыв бомбы, сразу же погас свет. Лена, жена Трубача, кричит в ужасе: «Коля,

ты здесь?» А в ответ - тишина. Все в шоке, никто не поймет, жив ли он. Она опять: «Коля, где ты?» И вдруг он как вскочит и как зарычит! Все хотят скрыть страх.

Ольга САПРЫКИНА.  
Фото Руслана Рощупкина.

## ДОМ И ЕГО ХОЗЯИН

Хозяин - Игорь Саруханов, певец, композитор.

Жилище - трехэтажный загородный дом в самом чистом месте Подмосковья.

Главная достопримечательность - особый уют, который придают обшитые специальными деревянными панелями стены. «От них дом становится солнечным и светлым», - говорит Игорь.

Главная фишка - всегда свежие цветы во всех многочисленных комнатах.

Приусадебный участок - газонная травка и три дуба, у которых есть имена - Илья Муромец, Алеша Попович, Добрыня Никитич.

250